

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Четверг, 28 ноября 2013 г.
№ 137 (17254)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

Губернатор приглашает к разговору

В понедельник, 2 декабря, на телеканалах «Тюменское время» и «Россия-24» губернатор Тюменской области Владимир Якушев в прямом эфире ответит на вопросы жителей региона.

Онлайн-трансляция передачи будет идти на сайтах интернет-газеты «Вслух.ру», агентства «Тюменская линия», «Мой портал» и портале правительства Тюменской области www.admtumen.ru. Свой вопрос вы можете задать в любое время, начиная с этой минуты, по электронной почте vorpos@72to.ru. Задавая вопрос, не забудьте представиться и оставить контакты для обратной связи. Сбор вопросов и интернет-голосование за самый интересный из них будут также вестись на интернет-площадках «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Наш город», «Мой портал», «Кар72», тюменском сайте для родителей «Детки!». Вопросы-лидеры голосования будут заданы в прямом эфире главе региона.

Кроме того, 2 декабря, начиная с 09.00 и до окончания прямой трансляции – в 16.30, вопрос можно задать по телефону «горячей линии»: (3452) 688-886. Начало эфира – 2 декабря в 15 ч. 00 мин.

Пресс-служба губернатора.

Готовность к зиме обсудили на новой пресс-площадке

В Ишиме возобновил работу пресс-центр информационного агентства «Тюменская линия», у него появился собственный офис – в здании служб «Единого окна» по ул. К. Маркса, 57. На новоселье был приглашён глава Ишима.

«Информационное агентство «Тюменская линия» – одно из ведущих средств массовой информации в регионе, очень приятно, что его филиал вновь открылся в нашем городе», – сказал Фёдор Шишкин. Он поздравил присутствующих журналистов с этим событием, отметив, что пресс-площадка – это эффективный инструмент связи между властью и обществом. Глава выразил надежду, что гостями пресс-центра будут не только работники городской и районной администраций, но и руководители трудовых коллективов, заслуженные люди, общественники, представители культуры и спорта.

В частности, как отметил Фёдор Шишкин, новый сезон во всеоружии встречает МУП «Спецавтозвезд». В САХе значительно обновлён парк техники, за последний год он пополнился 19-ю новыми машинами: КамАЗами, грейдерами, фронтальными погрузчиками, снегоуборочным комбайном. Для борьбы с наледью заготовлено свыше двух тысяч тонн песко-соляной смеси. На тротуарах, в пешеходных зонах уже применяются реагенты. К приёмке снежных масс готов специальный полигон: он расширен и расширен, оборудованы подъезды для большегрузных машин. Затянувшаяся и относительно тёплая осень позволила коммунальным службам ещё раз проверить все ресурсы, в том числе готовность ливневого коллектора к работе в условиях паводка.

Фёдор Борисович также акцентировал внимание на том, что уборка городских территорий и содержание их в надлежащем состоянии – это обязанность не только муниципалитета. За очистку снега с участков возле торговых объектов, предприятий, учреждений отвечают их руководители, придомовых территорий – их владельцы, в задачу управляющих компаний входит обеспечение беспрепятственного прохода и въезда во дворы многоквартирных домов.

Следить за соблюдением порядка в городе, как и прежде, будет муниципальная инспекция.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Татьяны ТИХОНОЙ.



Нас объединил профсоюз



«Мы – профсоюз, и вместе мы большая сила: один за всех и все за одного!» Эта и многие другие песни, наполненные оптимизмом и боевым духом, звучали в пятницу 22 ноября в зале городского Дома культуры. Здесь чествовали активистов и ветеранов ишимских профорганизаций. Профсоюзам работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации исполнилось 95 лет.

95 лет – срок огромный. За это время профсоюз менял свои названия, формы и методы работы, но всегда был верен главному – заботе о каждом труженике. Профсоюзы всегда помогали работникам в решении различных проблем, а главное – в защите их трудовых прав. Сегодня областной профсоюз госслужащих – это динамично развивающаяся организация, в которой состоит 20 105 человек.

– Наша городская организация объединяет более тысячи трудящихся. Это 34 первичные профорганизации, – рассказывает председатель ишимской организации профсоюзов работников госучреждений и общественного обслуживания Ольга Долматова. – Основные направления деятельности городской организации сегодня: развитие социального партнёрства, оказание бесплатной юридической помощи, контроль за соблюдением трудового законодательства, страхование, организация льготного лечения и

оздоровление членов профсоюза и членов их семей, проведение обучения актива, оказание социальной поддержки.

Ольга Петровна с уверенностью говорит о том, что члены ишимского профсоюза – это люди с активной жизненной и гражданской позицией, от которых во многом зависит успешное решение задач по социальному и экономическому развитию города и которые всегда готовы поддерживать конструктивный диалог с властью и работодателями. Не остаются в стороне и ветераны: они с радостью передают свой опыт молодому поколению.

После небольшого экскурса в историю профсоюзов и выступления нескольких творческих коллективов города началась церемония награждения. В этот раз к наградам представлены более 30 человек. Во время празднования особо отличившимся руководителям, активистам и ветеранам профорганизаций вручили благодарности и почётные



грамоты. Одним из первых грамоту из рук председателя организации профсоюзов Ольги Долматовой за активное взаимодействие с профессиональными союзами города по активному развитию и совершенствованию системы социального партнёрства получил глава г. Ишима Фёдор Шишкин.

– Необходимость тесного взаимодействия с профсоюзными организациями я понял ещё много лет назад, когда стал директором одного из предприятий области, – сказал Фёдор Борисович. – И до сих пор я ощущаю в работе огромную поддержку профсоюзов. Активисты профорганизаций – это грамотные, ответственные люди, нередко они трудятся исключительно на добровольной основе. Они знают, как найти выход из любой ситуации, избежать конфликта и вместе делать общее дело.

Юлия КРОО.
Фото Андрея ФЕШКОВА.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

Предшественниками профсоюзов в России были страховые общества, кассы взаимопомощи, счётные комитеты и другие организации трудящихся. 22-27 июня 1918 года в Москве состоялся первый Всероссийский съезд профессиональных служащих, который утвердил Всероссийское объединение профсоюзов госслужащих, заложил основные принципы его деятельности. В 1923 году была введена статистика для индивидуального учёта членов профсоюза, организована подготовка документации для индивидуального взимания членских взносов. С 1931 года профсоюз работников госучреждений выделился из профсоюза советских торговых служащих. В то время основными направлениями деятельности были политико-воспитательная и культурно-массовая работа. В 1960-е годы приоритетными были вопросы социалистического соревнования, в 1970-е – освоение богатств края. В августе 1990 года на учредительном съезде в городе Горьком (ныне Нижний Новгород) был создан профсоюз работников госслужащих.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **КОНКУРС** ► Комиссия по формированию Общественной молодежной палаты при Ишимской городской Думе проводит на конкурсной основе отбор кандидатов в члены палаты. Для участия в конкурсе необходимо в срок до 30 декабря текущего года предоставить в аппарат Ишимской городской Думы (Гагарина, 67, каб. 313) соответствующий пакет документов. С перечнем документов, а также положением о формировании Общественной молодежной палаты при Ишимской городской Думе, утвержденным постановлением председателя Ишимской городской Думы от 01.04.2011 № 8, можно ознакомиться в Ишимской городской Думе и на сайте <http://www.ishim.admtuymen.ru> в подразделе «Общественная молодежная палата» раздела «Молодежная политика и спорт» позиции меню «Общество».

► **ПРИСТАВЫ** ► В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям Ишимский межрайонный отдел судебных приставов провёл День открытых дверей по направлениям «Исполнительные производства, касающиеся взыскания алиментов» и «Предоставление жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей». Работали на приёме граждан шестеро сотрудников отдела, от ишимцев поступило 33 обращения. Помимо этого, старший судебный пристав И.А. Ковальчук в Ишимской школе-интернате для глухих и слабослышащих с помощью сурдопереводчика провела для подростков лекцию на тему взыскания алиментов и предоставления соцгарантий для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также по вопросам, касающимся прав детей и законных интересов при исполнении судебных актов.

► **БИБЛИОТЕКИ** ► В Тюменской областной научной библиотеке им. Д.И. Менделеева состоялся пятый открытый слёт молодых библиотекарей региона «Молодость. Профессионализм. Карьера». Участвовали в нём около 200 специалистов, в том числе и ишимцы. На пленарном заседании обсуждались вопросы развития лидерских качеств библиотекарей. Мастер-классы для работников провели зам. директора Российской государственной библиотеки для молодежи Марина Захаренко и заведующий кафедрой управления информационно-библиотечной деятельностью Московского университета культуры и искусств Владимир Клюев. В ходе мероприятия были подведены итоги конкурса профессионального мастерства «Библиотечная молодежь: стратегия лидерства». В данном конкурсе молодежное объединение г. Ишима «Территория молодых» удостоено сертификата на 12 тысяч рублей и диплома победителя в номинации «Больше, чем библиотека», в которой оценивались мероприятия по привлечению читателей.

► **СПОРТ И СЕМЬЯ** ► В спорткомплексе с. Стрехино прошёл финальный этап районных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья». Из двадцати двух команд сельских поселений в финал вышли десять. Третье и второе призовые места согласно решению судей отданы семьям Абросимовых и Ключниковых из с. Клепиково. Победителями состязаний признали Завьяловых, они и будут в декабре защищать честь Ишимского района на областном этапе «Папа, мама, я – спортивная семья». Главным судьёй соревнований выступил Владислав Манухин.

(Соб. инф.).

Новая должность Сергея Путмина

Экс-глава г. Ишима Сергей Путмин занял пост первого заместителя губернатора Зауралья. Вопрос о его назначении обсуждался на заседании Курганской областной Думы, нового зама парламентариям представил лично глава региона Олег Богомолов. Он зачитал биографию будущего заместителя и попросил депутатов поддержать кандидата. По мнению Олега Богомолова, Путмин прошёл хорошую школу: возглавлял муниципалитет (город Ишим), работал в администрации Тюменской области. «Достаточный опыт, который позволяет мне надеяться на то, что

Сергей Геннадьевич с этой задачей справится», – отметил губернатор. Большинство голосов депутаты кандидатуру утвердили.

По словам Сергея Геннадьевича, в роли первого заместителя он будет заниматься финансами, имуществом, МЧС, взаимодействием с правоохранительными органами, исполнением обязанностей губернатора в его отсутствие и координацией между основными заместителями губернатора.

По материалам Федерального информационного агентства URA.RU.



И заседание, и праздник

Городской совет ветеранов провёл очередное заседание. В повестку дня в этот раз вошли не только доклады-отчёты о проделанной работе председателей первичных организаций, но и чествование ветеранов-активистов, юбиляров и ноябрьских именинников. В расширенном заседании приняли участие председатель Ишимской городской Думы А.В. Ипатенко, зам. главы города В.Б. Белоусов.

Первой согласно принятому плану выступила с докладом председатель информационной комиссии и член президиума городского совета ветеранов Л.В. Знайко, в котором Людмила Васильевна осветила существующие проблемы в сфере ЖКХ и выразила своё мнение по поводу повышения тарифов (что обсуждается сегодня и на российском, и на областном уровнях), а также коснулась темы льготного проезда ветеранов. Городским советом ветеранов и лично Людмилой Васильевной по этим направлениям была проведена достаточно большая работа, оформлено обращение в Тюменскую областную Думу.

Затем прозвучал отчёт о том, как живут ветераны локомотивного депо. Его подготовил

В.В. Дегтярёв. В ветеранской первичке железнодорожного предприятия насчитывается 473 пенсионера, 12 из них – участники Великой Отечественной войны, 58 – трудового фронта. Создана она в локомотивном депо в 1985 году. За это время удалось накопить богатый опыт по ведению ветеранской работы. Так, в течение 2013 года у ветеранов локомотивного депо состоялось три внутренних собрания, прошло 19 заседаний совета ветеранов.

Председателем первичной организации совета ветеранов Ишимского участка дистанции гражданских сооружений (ИГЧ) с 2002 года работает В.Н. Елсукова. Валентина Николаевна также рассказала о том, как в первичке планируется работа на год, какая помощь оказывается пенсио-

нерам (составление списков на зубопротезирование, санаторно-курортное лечение, посещение тяжело болеющих пенсионеров на дому и т. д.).

Председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин в ходе обсуждения этих двух докладов отметил, что у локомотивного депо и ИГЧ – образцовые ветеранские организации. Здесь всегда в порядке документация (правильно оформлена летопись ветеранского движения, разработаны планы), и, главное, люди, ушедшие на заслуженный отдых с этих предприятий, не чувствуют себя забытыми.

По итогам выступлений Николай Дмитриевич предложил провести рабочий семинар с участием председателей данных первичных организаций, чтобы

наглядно показать, как улучшить ветеранскую работу. Участники заседания единогласно поддержали это предложение.

Самой приятной частью мероприятия, безусловно, стала церемония награждения. За активную и долготлетнюю общественную деятельность пять ишимских ветеранов занесены в Книгу Почёта Тюменской областной общественной организации ветеранов. Это Л.И. Пурикова, Т.А. Субботина, Н.И. Елисеева, Н.В. Шильберг и С.Е. Дериглазова. Почётным знаком Тюменской областной общественной организации ветеранов награждена Р.В. Пивень. Завершилось мероприятие развлекательной программой, которую подарили в этот день для ветеранов артисты ишимского цирка.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Танцы против сигарет

Ежегодно в третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения табака. В нашем городе волонтерские отряды ссузов, вузов и центра профилактики наркомании встретили этот день танцевальным флешмобом «Танцы против сигарет», который состоялся в торговом центре «Мечта».



Под руководством специалистов центра профилактики более шестидесяти добровольцев приняли участие в этом мероприятии. Отметим, что в Ишиме это первый танцевальный флешмоб, посвященный профилактике употребления психоактивных веществ и пропаганде здорового образа жизни. Однако ранее на улицах города уже проходили флешмобы «Ишим – город трезвости!» и «Здоровые объятия». Как отмечают специалисты, эти мероприятия отличаются масштабом, массовостью и требуют от участников определенной смелости. К счастью, смельчаков на танцевальном флешмобе оказалось достаточно для того, чтобы заполнить холл на втором этаже торгового центра «Мечта». Сигналом к началу флешмоба стала музыкальная композиция, под звуки которой ребята, находящиеся в разных точках торгового центра, сгруппировались в центральной части. И началось самое интересное: люди, которые, на первый взгляд, были обычными посетителями, вдруг стали танцевать! Естественно, это заинтересовало всех присутствующих, в руках которых тут же появились телефоны и видеокамеры: на 4 минуты всеобщее внимание было приковано к танцующим. Закончился флешмоб общим объятием. Лозунгом Международного дня отказа от курения табака «МЫ ТАНЦУЕМ, А НЕ КУРИМ!» ребята пригласили курящих горожан присоединиться к здоровому образу жизни.

Главный специалист МАУ «ИГ «Центр профилактики наркомании»

Евгения ХОЦКО.

Фото Василия БАРАНОВА.

29 ноября 2013 года в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится тринадцатое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. Информация о вступлении в силу Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и обеспечения государственных и муниципальных нужд» и реализации его основных положений.
2. О внесении изменений и дополнений в Устав Ишимского муниципального района Тюменской области.
3. О бюджете Ишимского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов (два чтения).
4. О муниципальном дорожном фонде Ишимского муниципального района Тюменской области.
5. Об установлении тарифов муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» (МУП «Коммунальщик»).
6. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 09.11.2005 № 284 «Об установлении налога на имущество физических лиц».
7. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 09.11.2005 № 283 «Об установлении земельного налога».
8. О приватизации имущества.
9. Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче в собственность Черемшанского сельского поселения.

В соответствии со статьёй 34 Земельного кодекса РФ администрация Ишимского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельных участков по следующим адресам:

- Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Центральная, 8 – земельный участок площадью 2 000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
- Ишимский район, с. Новотравное, ул. Советская, 26 – земельный участок площадью 2 000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

ДЕКАБРЬ

2, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара».

СТС

6.00 М/ф. 6.55 М/с. 7.15 М/с 6+. 7.30 М/с 12+. 8.00, 12.40 «6 кадров».

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.55 «На острове детства».

РЕНТВ

6.00 «Смотреть всем!».

СПОРТ

7.00 «Рейтинг Баженова».

ТВЦ

6.00 «Настроение».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+.



ТВ-ПРОГРАММА

13.15 «Односельчане» 12+.

КУЛЬТУРА

7.00 «Евроныос».

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

3, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром».

СТС

6.00 М/ф. 6.55 М/с. 7.15 М/с 6+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.55 «Тюмень спортивная».

РЕНТВ

6.00 «Смотреть всем!».

СПОРТ

7.00 «Рейтинг Баженова».

ТВЦ

6.00 «Настроение».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+.

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныос».

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

4, СРЕДА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

«О самом главном».

НТВ

6.00 «НТВ утром».

СТС

6.00 М/ф. 6.55 М/с. 7.15 М/с 6+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.25 «На острове детства».

РЕНТВ

6.00 «Смотреть всем!».

СПОРТ

7.35, 8.00 «Рейтинг Баженова».

ТВЦ

6.00 «Настроение».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+.

«Точнее».

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныос».

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

5, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром».

СТС

6.00 М/ф. 6.55 М/с. 7.15 М/с 6+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.25 «На острове детства».

РЕНТВ

6.00 «Смотреть всем!».

средство» 16+.

СПОРТ

7.35, 17.30 «Рейтинг Баженова».

ТВЦ

6.00 «Настроение».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+.

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроныос».

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

6, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром».

